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“Teopema 1

Maowadob mpeyz20/16HUKA 8bipaitdemcs
¢opmyoli S=pr,

20e p - no/iynepumemp mpey20/1bHUKd ,
r — paouyc enUCAHHOLU 8 Hez20

OKPYMWCHOCMU.







e
“Teopema 2

B mpeyzonbHuke ABC co cmopoHamu
AB=c, BC=a u BC=b

Nmerom mecmo paseHcmaa :
a b ¢
sinA  sinB  sinC
'0e R - paduyc okpys#Hocmu, onucaHHoul
0K0/10 mpeyz0/1bHuUKa ABC.
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“Cneocmeue 1

Maowjadb S mpey20/16HUKA €O
cmopoHamu d, b u ¢ svipaxaemcs
¢popmynou o abe
" 4R
'de R-paduyc onucaHHoOuU 0K0/10 Hez20
OKpYWHOCMU.
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“Cneocmeue 2

Maowaob Smpeyz01bHUKa C
gbipawcaemca popmysou

S = 2R*sin ZAsin ZBsin ZC
'de R-paduyc onucdHHoOl 0K0/10 He20
OKpYyWHOCMU.






